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26%

57%

17%

Tipo di residenza

Residente nella

provincia

Fuori sede, ma

alloggio nella

provincia

Pendolare

68

37

26

22

0 20 40 60 80

Più sì che no

Più no che sì

Decisamente sì

Decisamente no

Soddisfazione 

organizzazione orari 

lezioni

Dati Raccolti

Dati raccolti:

Sede del Centro di Studi

Tipo di residenza

Orario di arrivo/orario di 
partenza

Soddisfazione organizzazione 
orari delle lezioni

Critiche e richieste

172 risposte 

con critiche e 

richieste
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“GLI STUDENTI DI UNITS E IL TRASPORTO

PUBBLICO URBANO”

Scelta della modalità
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“RISULTATI RELATIVI A TRIESTE TRASPORTI”

LE FASCE ORARIE

Dettaglio dati
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Analisi dei commenti

29%

64%

4%

2% 1%
Critiche

Prezzi alti

Servizio inadeguato

Ferrovie-Autobus

Personale scortese

Iter per agevolazioni

complicato

47%

31%

9%

6%

2% 2%

3%

Richieste

Potenziamento servizio

Agevolazioni studenti

Potenziamento serali/notturni

Potenziamento festivi

Potenziamento tragitti extra Comunali

Ammodernamento

Tratta diretta Cattinara-Università Centrale
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Potenziamento Servizio

Criticità nelle 
ore di punta

Alternanza 
temporale 

dell’inizio delle 
lezioni per non 
far coincidere i 

picchi di 
traffico 

Indagine 
interna
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Agevolazioni e Sconti

ARDISS: -30% di 
sconto per acquisto 
abbonamenti per il 
trasporto pubblico

Convenzione regionale 
di agevolazione 

trasporto 
pubblico/treno
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APP Trieste Trasporti

Acquisto del biglietto 
a bordo

Informazioni

Dettagli sul 
viaggio e 
mappe



Trieste,  10/04/2017 9

Sondaggi

Per un miglior 
servizio è necessaria 

la partecipazione 
degli studenti

Sondaggi sul 
mobility 

management


